
SeComitato Genitori 

Verbale della riunione – seduta del 13 Maggio 2022 

In data 13 Maggio 2022 alle ore 20:00 presso l’aula Magna dell’istituto “A.Martini” si è riunito il 

Comitato Genitori con i seguenti componenti: 

COGNIME NOME CLASSE PLESSO 

Casagrande Serena  3B Primaria salgareda  

Spinazzè Katia 1B Primaria salgareda  

Tirenna Cinzia  1B Primaria salgareda  

Prete Alessia  1B/1A Primaria/secondaria salgareda  

Cerchier Gioia 1A Primaria salgareda  

Manzato Elisa 3rossi/1D Infanzia/ Primaria campo di pietra  

Piva Alessandra 3rossi Infanzia Campo di Pietra  

Marchese Chiara  4gialli  InfanziaCampo di Pietra  

De Nardi Francesca  2D Primaria Campo di Pietra 

De Nardi Valentina  4D Primaria Campo di Pietra 

 

L’assemblea si è riunita per discutere l’ordine del giorno: 

1. Presentazione Comitato Genitori: cos’è e cosa fa. 

2. Rinnovo / nomina Presidente, vice Presidente e Segretario 

3. Proposte/ vari ed eventuali  

Punto 1 

Il comitato genitori è uno spazio che permette la discussione, la conoscenza reciproca, il confronto 

e, soprattutto, l’elaborazione di problemi, temi e proposte da sottoporre all’esame delle altre 

parti, ma è anche uno spazio dove i genitori possono esprimere liberamente la propria opinione e 

sentirsi ed essere partecipi dell’educazione dei propri figli. Possiamo affermare che il Comitato, 

grazie allo scambio d’informazioni con le altre parti della “galassia scolastica”, rappresenta 

un’interfaccia importante tra famiglie e scuola. 

Punto 2 

Il comitato genitori è costituito da tre figure principali, presidente, vice presidente e segretario,  in 

automatico le rappresentati di classe e tutti i genitori che ne vogliono fare parte. Nello specifico 

sono stati nominati per questi tre incarichi, le seguenti persone:  

- nuovo presidente Serena Casagrande 

- il vice presidente Katia Spinazzè. 

- il segretario del comitato genitori Cinzia Tirenna.  



Punto 3 

Gli argomenti discussi sono stati molti ma, nessuna di queste è stata approfondita nello specifico. 

Si riscontra un incontro come da lettera, quindi conoscitivo, con elezioni nuove cariche e scambio 

di idee e proposte. 

Es. di proposte:  

- la ripresa del pedibus. 

- rifacimento della  biblioteca. 

- laboratorio di inglese. 

- l’inserimento di varie formazioni come ad esempio l’educazione stradale. 

- In sede è stato accennato che ci sarà una raccolta fondi con la dimostrazione del sistema di 

riposo (materassi) dove avremmo bisogno di 8 coppie dai 35 anni in su, ulteriori informazioni 

saranno date a seguito l’incontro del passaggio di tutte le coconsegne 

 

CONCLUSIONI 

In assemblea si è parlato dell’importanza di coinvolgere più genitori possibili, sia per il comitato 

genitori che per il comitato mensa. Per chi volesse aggiungersi e/o ricevere ulteriori informazioni 

per il Comitato genitori lo può fare attraverso un gruppo su WhatsApp contattando i seguenti 

numeri: 

Presidente Serena Casagrande: 349-730 1665 

Vice Presidente Katia Spinazzè: 349-213 4820 

Il  gruppo WhatsApp è  finalizzato allo scambio di informazioni su eventi e progetti e al loro 

raggiungimento, nella crescita comune e di rispetto reciproco. 

L’obbiettivo è quello di rendere l’istituto gradevole, stimolante, appassionante e avvincente per i 

nostri figli. Si confida in una forte partecipazione e coinvolgimento dì tutti i  genitori  e nella 

speranza che molti entrino a far parte del comitato. 

 

La riunione si conclude alle ore 22:00. Il prossimo incontro è in data da definire. 

Ringrazio tutti i genitori per l’attenzione e collaborazione e porgo distinti saluti. 

 

Il presente verbale è stato redatto da Cinzia Tirenna 

 

F.to il Presidente del Comitato 

Serena Casagrande 


